

CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE DJETINJSTVA



POZIV ZA PRIJAVU PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG UČENJA

PRIČA KOJA POMAŽE PO LESSAC METODI ZA INKLUZIVNE ZAJEDNICE

Program je verificiralo Sveučilište u Rijeci i polaznici stječu 15 ECTS bodova kroz 84 sata nastave u dva predmeta: Priča koja pomaže po Lessac metodi i Inkluzivne zajednice.

Namijenjen je odgojno-obrazovnim djelatnicima (sveučilišnim nastavnicima, odgajateljima, učiteljima razredne nastave, stručnim suradnicima i ostalim zainteresiranim odgojno-obrazovnim djelatnicima).

Voditelji programa:

mr.sc. Ana Barišić, učiteljica razredne nastave, magistrica komunikologije, certificirani Lessac practitioner za glas i pokret na Lessac Research Institute, De Pauw University, Greencastle, Indiana, USA

dr.sc. Sanja Skočić Mihić, docent edukacijske rehabilitacije, Učiteljski fakultet u Rijeci

Nadia Novak Ramić, magistra edukacijske rehabilitacije, OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija

Termini održavanja: 18.11. (17:00-20:55); te 19.11., 10.12., 21.01., 18.02., 11.03., 01.04., 29.04. i 20.05. (8:15-16:45).

Ishodi učenja odnosno kompetencija koje polaznik stječe završetkom programa

Program cjeloživotnog učenja omogućit će polaznicima stjecanje specifičnih znanja i vještina iz područja biblioterapije za regulaciju ponašanja djece u inkluzivnim zajednicama. Stečena znanja i vještine omogućit će polaznicima da nauče pisati terapeutsku priču, pripovijedati je po Lessac metodi te istraže vlastite mogućnosti u njenoj primjeni u inkluzivnim okruženjima. Tijekom programa polaznici će steći sljedeće specifične kompetencije:

1. Opisati, napisati, primijeniti i ispričati Priču koja pomaže po Lessac metodi
2. Demonstrirati Lessac metodu u pripovijedanju i korištenju glasa na protektivni način
3. Opisati značajke socio-emocionalnog razvoja djece s posebnim potrebama i socijalnih interakcija u inkluzivnim zajednicama
4. Implementirati strategiju socio-emocionalnog učenja i biblioterapije za regulaciju ponašanja i oblikovanje inkluzivnih ozračja
5. Evaluirati primjenu biblioterapije u oblikovanju inkluzivnih ozračja

Cijena po polazniku: 1300,00 kn

Prijava za program cjeloživotnog učenja otvorena je do 10. studenog 2016. na mail adresu: czid@ufri.hr

Kontakt osoba: doc.dr.sc. Sanja Skočić Mihić
sanjasm@ufri.hr